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Odpovědi zadavatele na dotazy k veřejné zakázce „Risk Management System“ – 5. série

Zadavatel obdržel v rámci uvedeného zadávacího řízení dotazy a níže na něj poskytuje
odpovědi.

Dotaz č. 1: 

Odpověď zadavatele:
Váš dotaz se patrně vztahuje k bodu 2 přílohy č. 1 smlouvy nazvaným „Charakteristiky rolí 
uživatelů“, nikoli přílohy č. 2, ve které je bod 2 nazván „Komponenty či služby systémového 
prostředí požadované poskytovatelem nad rámec poskytovaným objednatelem“. Do kalkulace 
ceny licence pro další tři uživatele dodavatel zahrne takovou licenci, která pokryje požadavky 
na roli typu Uživatel (zaměstnanec dealingu). 

Dotaz č. 2:

Odpověď zadavatele:
V souladu s bodem 7.3.9 zadávací dokumentace je dodavatel povinen předložit návrh 
smlouvy (příloha č. 1 ZD) doplněný o požadované údaje, a to i v jejích přílohách (žlutě 
podbarvená místa). Přílohy č. 7 a 8 smlouvy tedy dodavatel podávající nabídku předkládá,
ale nic v nich  nedoplňuje – v těchto přílohách žádná žlutě podbarvená místa nejsou, přílohy 
č. 7 a 8 budou vyplněny až v rámci plnění poskytovaného vybraným dodavatelem. 
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        ředitel sekce správní     
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